ПРОТОКОЛ

ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
01.07.2022                                                                                                                                 № 3
Организатор проведения общественных обсуждений 

Комиссия по землепользованию и застройке сельского поселения Введенский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области. 
Общественные обсуждения по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области назначены постановлением администрации   № 70 от  27.05.2022 г. 

Информация о начале проведения общественных обсуждений обнародована 28.05.2022 г. путем размещения не менее 10 штук, в помещении администрации сельского поселения, сельской библиотеке, сельском доме культуры, помещении почты; путем размещения на официальном сайте поселения: http://vved-adm.ru в разделе Градостроительная деятельность путем опубликования в газете «Сельская Нива» № 22 от 09.06.2022 г.
Предложения   и   замечания участников общественных обсуждений   по проекту принимались с 30.05.2022 г. по 30.06.2022 г.
Экспозиция проводилась (с 30.05.2022 г. по 30.06.2022 г с 08.30 до 15.00 (понедельник-пятница) в здании администрации сельского поселения по адресу: Липецкая область, Липецкий район, с. Ильино, ул. Административная, д.1.
Территория, в пределах которой проводились общественные обсуждения – сельское поселение Введенский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области 

Председательствующий – Мартынова Наталья Владимировна
Секретарь – Персианова Марина Александровна
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет.

СЛУШАЛИ: Мартынову Наталью Владимировну главу с/п Введенский сельсовет, которая рассказала об изменениях в Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет.

Внесение изменений в правила землепользования и застройки вызвано необходимостью: 
-
изменения территориального зонирования земельного участка с кадастровым номером 48:13:0400101:117, площадью 0,05 га, с Зоны транспортной инфраструктуры [ИТ1] на Зону промышленных, коммунальных предприятий и транспортных хозяйств IV и V класса опасности (100м и 50м) [П2];

-
изменения территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:1020210, расположенной в с. Ситовка, площадью ориентировочно 7,5 га, с Зоны сельскохозяйственных угодий в границе населенного пункта [С1.1] на Зону зеленых насаждений общего пользования [Р1];

-
изменения территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:1020211, расположенной в с. Ситовка, площадью ориентировочно 0,27 га, с Зоны индивидуального жилищного строительства [Ж1] на Зону зеленых насаждений общего пользования [Р1];

-
изменения территориального зонирования территории из кадастровых кварталов с номерами 48:13:1020204 и 48:13:1020205, расположенной в с. Ситовка, площадью ориентировочно 0,14 га, с Зоны индивидуального жилищного строительства [Ж1] на Зону зеленых насаждений общего пользования [Р1];

-
изменения территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:1000113, расположенной в с. Введенка, площадью ориентировочно 11,77 га, с Зоны сельскохозяйственных угодий в границе населенного пункта [С1.1] на Зону зеленых насаждений общего пользования [Р1];

-
изменения территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:1010129, расположенной в с. Воскресеновка, площадью ориентировочно 4,79 га, с Зоны сельскохозяйственных угодий в границе населенного пункта [С1.1] на Зону зеленых насаждений общего пользования [Р1];
-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки пожарного проезда по ул. Луговая с.Ситовка в районе земельного участка №26;

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки парка «Пашаня» в с. Никольское, с изменением территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:0980224, площадью ориентировочно 0,17 га, с Зоны индивидуального жилищного строительства [Ж1] на Зону зеленых насаждений общего пользования [Р1];

-
включения в границы с. Ситовка земельного участка с кадастровым номером 48:13:1521301:12, площадью 4,2 га, для комплексного освоения территории, с изменением территориального зонирования с Зоны сельскохозяйственных угодий за границей населенного пункта [C1] на «Зону индивидуального жилищного строительства на территориях, требующих проведения дополнительных мероприятий по инженерной подготовке» [Ж1.1];

-
изменения территориального зонирования земельного участка с кадастровым номером 48:13:1010126:4, расположенного в с. Воскресеновка, площадью 0,24 га, с Зоны сельскохозяйственных угодий в границе населенного пункта [C1.1] на Зону обслуживания местного значения [О2]; отображение сведений, что на данном земельном участке отсутствуют объекты филиала ПАО «МРСК Центра»;

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки зоны отдыха в с. Ильино, с изменением территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:0990209, площадью ориентировочно 0,17 га, с Зоны индивидуального жилищного строительства [Ж1] на Зону зеленых насаждений общего пользования [Р1];

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки автомобильных дорог местного значения в с.Никольское в районе пер.Банных, ул.Лесная;

-
удаления из картографической части правил землепользования и застройки сведений о несуществующем водном объекте в с.Никольское;

-
отображения водоохранной зоны и прибрежной защитной полосы в соответствии с постановлением администрации Липецкой области от 01.08.2019 г. №350;

-
изменения территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:1520201, расположенной в с.Никольское, площадью ориентировочно 3,37 га, с Зоны сельскохозяйственных угодий в границах населенного пункта [С1.1] на Зону индивидуального жилищного строительства [Ж1];

-
изменения территориального зонирования территории из кадастрового квартала с номером 48:13:1010129, расположенной в с. Воскресеновка, площадью ориентировочно 0,8 га, с Зоны сельскохозяйственных угодий в границе населенного пункта [С1.1]; на Зону индивидуального жилищного строительства [Ж1];

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки спортивных площадок в с. Ильино, ул. Административная, и с.Ситовка, ул. Парковая с изменением территориального зонирования территорий с Зоны индивидуального жилищного строительства [Ж1]; на Зону общественного центра [О1];

-
включения в границы с. Введенка земельного участка с кадастровым номером 48:13:0000000:315, площадью 4,2 га, с изменением территориального зонирования на Зону сельскохозяйственных угодий в границе населенного пункта [С1.1], вместо Зоны сельскохозяйственных угодий за границей населенного пункта [С1] и Рекреационно- природной зоны [Р3];

-
включения в границы с. Воскресеновка земельного участка с кадастровым номером 48:13:1520901:427, площадью 4,2 га, для комплексного освоения территории, с изменением территориального зонирования с Зоны сельскохозяйственных угодий за границей населенного пункта [С1] на Зону индивидуального жилищного строительства на территориях, требующих проведения дополнительных мероприятий по инженерной подготовке [Ж1.1];

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки дороги местного значения по ул. Лесная в с.Никольское;

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки дороги местного значения по ул. Липовая в с.Ситовка (проезд между ул. Садовая и ул. Луговая);

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки дорог местного значения по ул. Липовая, ул. Заречная в с.Ситовка;

-
отображения в картографической части правил землепользования и застройки дороги местного значения по ул. Садовая в с.Ситовка;
Разработчиком проекта изменений является АО «Проектный институт «ЛИПЕЦКГРАЖДАНПРОЕКТ».
Изменения в Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет состоят из текстовой и графической части.

Предложений и замечаний в период проведения общественных обсуждений не поступало.
Протокол общественных обсуждений после его подписания подлежит размещению на официальном сайте сельского поселения Введенский сельсовет. 
Заключение результатов общественных обсуждений подлежит опубликованию и обнародованию в порядке, установленном Уставом поселения, а также размещению на официальном сайте сельского поселения Введенский сельсовет в течении 5-ти дней со дня его подписания. Организатор общественных обсуждений направляет протокол общественных обсуждений и заключение результатов общественных обсуждений главе администрации сельского поселения Введенский сельсовет для принятия решения о вынесении проекта внесения изменений Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет на утверждение Совету депутатов сельского поселения Введенский сельсовет или о доработке проекта.
Председательствующий:                                                                            Н.В. Мартынова
Секретарь:                                                                                                    М.А. Персианова



